

不满斯德哥尔摩仲裁法庭裁定 继续“斗气” 俄终止向乌供气

新华社上海电 俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)3日宣布,已经启动相关程序,终止向乌克兰供应天然气的合同。

俄气首席执行官米勒说,由于斯德哥尔摩仲裁法庭的裁决严重损害合同规定的俄方利益,俄气将被迫启动相关程序,终止向乌克兰供应天然气的合同。

斯德哥尔摩仲裁法庭2月28日裁定,俄气未按合同要求向乌克兰输送足量天然气,应向乌克兰石油天然气公司赔偿46.3亿美元。考虑到供气合同规定乌克兰此前应支付给俄气的款项,两项冲抵后,俄气应赔偿25.6亿美元。

俄气不认同斯德哥尔摩仲裁法庭裁决,俄气管理委员会副主席梅德韦杰夫3日说:“换其他仲裁员,他们一定会重新考虑针对俄气的这个案子。”

乌克兰总统波罗申科3日说,乌克兰已

从波兰、斯洛伐克和匈牙利等国家获得更多天然气供应,足以抵消俄气“断供”的影响。

乌克兰能源部长宣布,乌克兰自2日至6日采取具体措施应对,包括发电企业改用重油以替代天然气、企业启动应急节能模式、高校放假、居民降低室内取暖温度等。

波罗申科表示已响应号召将自己的暖气温度调低,同时呼吁所有国家机关加入节能之列,“这是一项很重要的措施,只要我们能坚持住,就能击破那些扼杀乌克兰的企图”。

乌克兰石油天然气公司称,乌克兰天然气存量充足,但由于技术条件限制,“短时间内无法提取出足够用量”。公司总裁科博列夫表示,目前天然气缺口为每昼夜1000万立方米,“随着天气转暖,这一紧张情形未来可能有所缓和”。

乌克兰记者网指出,由于寒冬尚未结束,最近三四天可能是最困难的时刻。



乌克兰总统波罗申科(右)在乌克兰石油天然气公司商量对策 图IC

泰国清迈交通事故 9名中国游客受伤

本报特稿 中国驻清迈总领馆3日说,一辆旅游大巴当天从泰国拜县返回清迈的路上发生重大交通事故,车辆失控撞向路边便利店,造成车上中国游客9人不同程度受伤。

这些游客来自北京、上海、广东等地,多人伤势较重,其中4人骨折需要手术,所有伤者目前暂无生命危险。

中国驻清迈总领馆接报后,立即联络清迈府旅游局和旅游警察,紧急协调将伤员送到清迈府立医院救治。副总领事潘瑾及领事第一时间赶赴医院看望受伤中国游客,要求医院优先安排医疗力量尽力救治,同时敦促泰国警方和旅游主管部门尽快查明事故原因并跟进保险理赔事宜。

美19岁大学生 宿舍内枪杀父母

新华社上海电 美国中密歇根大学一名19岁大学生2日因家庭矛盾在宿舍内开枪射杀父母,随后逃离现场。警方3日凌晨将他抓获,抓捕时嫌疑人没有抵抗。

詹姆斯·埃里克·戴维斯二世是非洲裔美国人,2日上午8时30分左右在宿舍内射杀两人。校方确认,遇害者分别是他的父亲詹姆斯和母亲迪娃。3日凌晨警方接获目击者报告,埃里克出现在穿越校园最北端的一列火车上,警方赶到将他抓获。

中密歇根大学发言人说,枪击案因家庭内部问题引发。案发前一晚,警方因埃里克吸毒把他送往医院。

美国要征收高关税 欧盟拟出反制方案 默克尔:德法将推出联合企业税制

本报特稿 欧盟委员会主席容克2日警告,一旦美国对进口钢铁和铝产品分别征收25%和10%关税,欧盟将出台反制措施,包括对美国产威士忌酒、摩托车和牛仔裤征收进口关税。德国总理默克尔则表示,将与法国共同推出联合企业税制。

容克2日在德国汉堡发表讲话时说:“我们将对美国产摩托车,例如哈雷-戴维森牌摩托车,以及牛仔裤,例如利维斯牌,以及波旁威士忌酒征收进口关税。”他说,这类做法“愚蠢”,却“有必要”。

欧盟委员会发言人温特施泰因说,“长

时间以来我们都在为这种局面作准备”,相关反制方案有望于7日成形。

德国总理默克尔3日表示,德国将与法国共同推出一套联合企业税制,应对特朗普的“关税大棒”。她指出,这项措施的提出不仅是基于德法贸易关系,更是针对美国的贸易保护主义措施。

业内人士警告,一旦美国对进口钢铁和铝产品征收高关税,而欧盟仍维持零关税政策,将有一大批非欧盟国家产品因无法进入美国而涌向欧盟,将冲击欧盟相关产业。

路透社推测,欧盟可能依据世贸组织规

则,启动类似2002年的保护措施。当时时任美国总统布什宣布对10类进口钢铁产品加征最高达30%的关税,欧盟、中国、日本等世贸成员先后启动世贸争端解决程序。

特朗普2日在社交媒体“推特”上称乐见贸易战争:“美国与每一个与它有贸易往来的国家都存在数十亿美元贸易逆差,这种情况下贸易战争是好事,美国会轻易取胜。”

路透社说,特朗普总会第一时间对某项政策展现强硬态度,在谈判过程中再作出些许妥协,但这次白宫发言人桑德斯说,即将对钢铁和铝产品征收的关税税率不会改变。



迪拜开始试运行 无人驾驶出租车

本报特稿 首款无人驾驶出租车开始在阿联酋迪拜试运行(见图)。

路透社报道,这个外形未来感十足的“盒子”造价40万美元,完全用电力驱动,时速80公里。车内最多承载10人,根据目的地和乘客人数,车身能随意分开或组合。这款无人驾驶出租车计划于2019年初正式投入运营。

根据阿联酋副总统阿勒马克图姆发起的“智能自动驾驶行动战略”,到2030年无人驾驶将覆盖迪拜25%交通行程。

上海市民政局 上海市社会团体管理局 关于开展上海社会组织展示馆展品征集公告

〔2018〕第10号

为更好地展现新时代上海社会组织良好风采,宣传社会组织在服务国家、服务社会、服务群众、服务行业方面的积极作用,进一步扩大社会组织影响力,提高社会公众的知晓率,为社会组织改革发展营造良好氛围,上海市民政局、上海市社团局正开展上海社会组织展示馆筹建工作。为丰富上海社会组织展示馆展品,现向社会各界进行展品征集,具体要求如下:

一、征集时间

即日起至2018年3月30日进行集中征集,此后也可继续提交。

二、征集内容

- (一) 改革开放前(包括解放前)反映上海社会组织状况的珍贵展品资料;
- (二) 近年来体现上海社会组织在“五个中心”和国际化大都市建设中发挥积极作用,取得的重大成果的珍贵展品资料;
- (三) 近年来上海社会组织开展的全市

性及以上的重大项目和活动中值得纪念的珍贵展品资料;

三、征集种类

此次征集主要以实物为主,并请附上文字说明、来源信息和联系方式。

四、奖励办法

请相关单位和各界人士积极参与本次征集活动,共同筹建上海社会组织展示馆,具有展示价值的,我们将在展示馆展出、留名、宣传,并给予一定的物质奖励。

联系人: 谢霞、蒋娜

联系电话: 021-65338755

联系人: 蔡昊

联系电话: 021-23111503

联系地址: 上海市徐汇区漕宝路

70号C座2305室

电子邮箱: shshzzszsg@163.com

2018年2月27日